


N7
/

e JavaD 8 A ~E KR~
1. Java & Eclipse® A > Xk —JL
2. JavadDERX

e JavaDE A ~ZE iR~
1. T—XDinHAAEEZTHL
2. T — R DI
3. JTREAY R

* Map Matching




‘l
/”/ué“" 2 ff/,

/ /""'f'/"/' : "” '7/////’///”///,,,:
/ /’f/




1.Java & Eclipse®D 1 > X ~—JL

* JDK

JDK(Java Development Kit) A
Java7 A7 7 LEFEICIZNIA, (MaclZBEF)

- Eclipse
FICHW S 5 IDE(FFIRE)

AlIfEEdmERIZzSB L T3 Wy,
(Eclipsel I F I FE LAA bEDH T L2 W



2.Java D E AN

Javald, CROT7 AT 7 IV EEEMILERBTLAZH -
HY, NBAEOEWEETT.

:r//w7§;g(% k BINThHY, T—RXEREFERYIC
AET AT &) £,

)7 N SEBDPythonllttNB &, BR BT ENPRP
LTI, E}Wﬁd)l_fd):— NiZJava TE W
5HDHZNDT, DECEHENIIHIZTCHE
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2.Java D E AN

7077 LOYERFIE
M7 7 A I)-[FHE]-Java7 B> =7 ]
-7'AY = 7 k%&(ex.Startup2018) % A JS1-[5E 1]
W7 7 A IR [7 7 A]
-7 7 X4 (Main7s &) AJJ-[5E 7]
S¢public static void main(String[l args)ICF = v 7V 2 ANDH T &

public class Main {
/**

* @param args

*/

public static void main(String[] args) {
// TODO BEjEREINIZAYYE-R5T

}



2.Java D E AN

Java7 B 7 7 I VT OBEMRBEE | ]

1.

2
3
4.
5

ZHDEZ (B : String, int, long, double,...)
ZANBOFEICIZTEI OO
BINBEEFICLSEE

B {E S (if~else, for, while)

LbEEE 7




2.Java D E AN

B RB(E A D HEED

1. 3>/ —JL|Z”Behavior in Networks!” & FRoxs 5,
2. 120X COFERIT 5. (for3X)

3. 71,2,3,..,119,120” L 11T THRRT 5. (forX)

4. 1~1200 5 bREDAHFKRT 5. (forX)

5. UTORXEHB-ITHRNDxyEKDH B, (whileXX)

X
(2 i) > 100 , (y!) > 1,000,000
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1.7 — XD I & ER

L

- BufferedReader ©, 7 7 4 /LD AJS]
- readline() 1172 & Cigﬁo@i&@‘
- BB DIGE [ Lsplit(“) & E D

=Tl

* PrintWriter ©, 7 74 LD H ]
- printin() C1{TZ & ICEZTAD

XAH L, StringB TiThHhNn 3
Xtry-catch THIALIE D
¢ BufferedReader % PrintWriter £ 1 > 7=%& [d close() CTEA L %
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L
L

L

Stringd TlE, ETEMEBIITEL LD T, |

B DOZ A ¢ valueOf

ex.1) BB >3 F7F
String.valueOf(ZE)

ex.2) X FF|>EE
Double.valueOf(X.F51))



1.7 — XD AHAIAAEEZTH L

L
inputl.csvD BAT & Fu A H, HEF - T - A
fRE%RD, outputlixt” 7 A ILAEVER T 5.

inputi1.csv output1.txt
75 B5t:552.7

60 E15:.55.27

80 IE# (R 25.58203
45.5 >

37

55

90

16.2
75
19



1.7 — R DEcd ol H &EEEH

RE1DSZ(BETD M)

import java.io.*; //java.io/Svr—I%FS

public class Main {
public static void main(String[] args) {

try { [/ T—3E5FAHNTESDLE
String inputfile = “./input/inputl.csv”; [/ AT IRNT7AILE
BufferedReader br = new BufferedReader(new FileReader(inputfile));
String line = null; [T EICGERA A ERERE
double sum = 0; //EBEHEZ LTI ZEHEZRE
while ((line = br.readLine()) != null) { /| BARATICIE B FETHRMAALD

sum += Double.valueOf(line); //BITORNBEZintBKICLTsumlZE T

by
br.close();
String outputfile = “./output/outputl.txt”; [ITOTIRT7AILE
PrintWriter pw = new PrintWriter(new FileWriter(outputfile));
pw.println(“&Et:” + String.valueOf(sum)); //sumZxStringfeKICLTEEAH
pw.close();

¥

catch( IOException e ) { /] T—3% AR AN TEEholzEE
System.out.println("T—4AH %KE");

b

}
}
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DEN

HECE)

input2.csvD BT seHIA A&, 15H E21TH D
EEZIRSD, output2.csve LT, 157BICH =,

25 ICE A ¢

>k  Math.abs

input2.csv

151215,1513205
4564258,151
672842,5446
3542415,6545
84542,1215

spAkcE S

output2.csv

1664420,13619960
4564409,4564258
678288,667396

> 3548960, 3535870
85757,83327
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e 2 & [ERR7=27Y, inpu

t2-2(CF35E A H 5.

3B HANGDIFZEIZ L
b b XFHEER T equals()”

input2-2.csv

s N AN

output2-2.csv

151215,1513205, 0K 1664420,1361990
4564258,151, 0K 4564409, 4564258
672842, 5446, 0K 678288, 667396
3542415, 6545, NG = 85757,83327

84542,1215,0K
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sl

1 DDERICEBDIEZIEINT 5

ATy I ADODBHBEDEITERE
TR 3

input3.csvh HODEXR = 1ERLtE L.
b b XFHEER T equals()”

input3.csv output3.csv

H ¥, 25, TR, B9, ILKFRH

0,0, 8k1E, %7%,0083
0,0, 8k1E, ¥7%,0083

2,8%58 , £7%,0083 >

858, IR E, 0083

&5, B\, 0037

0,

2,0
0,0,
0,0, %, IFE, 0037
0,0, 8k1E, 8%, 0047

N NV [N NNV O

SNH ENE IENN BN BV BN PN

ulh|lwIN|I]O
NN N NN VYN

NN N NN YW
NN N NN A
NNV N NN YO

4,4, BE:E, |RE, 0092
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>3] S Sy (DLl
BE3IDSE(FIF)
import java.io.*; //java.io/\wlr—I%FS

public class Main {
public static void main(String[] args) {

try { [/ T—BEFAHNTELLE
String inputfile = “./input/input3.csv”; [/ AVTINT7AILE
BufferedReader br = new BufferedReader(new FileReader(inputfile));
String line = null; [T EICEREA RO ERZTAE
int[] generation = new int[6]; //BR6DDEIAE. K —DHREENAD
while ((line = br.readLine()) != null) { /| BIRATICIE B ETHRMAALD
String[] splitline = line.split(“,”); [/ HRREYPYTHE|

generation[Integer.valueOf(splitline[@])] += Integer.valueOf(splitline[4]);

/17— (BB ISR LTI R BB GHB) ZintRICLTEY
}

br.close();

Fmmmeme e (0)o, 8, %% @083
|

ol

generation

[0l, [11 [2] [3] [4] I[5]




2. T — X DIEHR

RE3DSZE (RF)

}

}

}

catch( IOException e ) {

}

String outputfile = “./output/output3.txt”; [/ TINTIRT7AILE
PrintWriter pw = new PrintWriter(new FileWriter(outputfile));
for (int i = 0; i < 6; i++) { /1 —20~5MDEEHERZH ALY
pw.println(i + “:” + String.valueOf(generation[i]));
[T —ViDEETBETESHL
}

pw.close();

[/ T—3%E AE AN TEGEM>fLE
System.out.println("7T—4AH %kE");




2. T — X DIEHR

Arraylist(J X ;)& Hashmap(~ v 7)
T REBET AT —XEE
- BERMOEFDERINIIE

Arraylist : |E&FEE ERTEE Hashmap : ¥+ — & EXTEE
0 =N Japan HAR
1 N5 Canada nNrs
2 AU USA AU
3 e ) Germany ~rY
4

FE] China ==l

;' 80k VY] ;40 k: ] VY s]
(Arraylist3a).get(2) = “7Z XU R" (Hashmap#a).get(“Japan”) - “BaA"



2. T — X DIEHR

EX.)1RITC7 > R L7 4 — 7 (Arraylist D 51))
O—IILETERTY J70MI0OFEFHRTT VX LITED

Start Goal
t t+1 t+2
v O—0 o LA
0 10
import java.util.Arraylist; //ArrayList/\yr—U DA UR—bHABE

public class Main {
public static void main(String[] args) {

double now = 0.0; //BREMEZRTEHN
ArraylList<Double> place = new ArraylList<Double>();

//placelBRINDMEZIEMNT 5. CORFRTIIZES(E

while(now < 10){ [/ BREGENI0TBRASE T EZREREYIRT
now = now + Math.random(); //BEGEEH. Math.random()IZo~1DE.E
place.add(now); //placelZEHREEMT S
}
//CDFRTI—ILETORRIIT—INEZTAENT
for (int i = @; i < place.size(); i++){ //.size() CERYFEE
System.out.println(place.get(i)); //AV)—ILIZIBEHDERETRR
¥
System.out.println(“ATy7#:” + place.size()); /[//BEFRH(RTYTH)EERT




3.9 7R Ay R

JI7REA VAR VR

77 R EEERE—DICEFEDHTZHD
—D—DDEREDNA VARV ATHY, ALV TRADA VARV R
FHBOMBEZFHFD,

74 =L NREE/MEEZTEERT D)XV Yy N2 TERT 2)

- NodeV SR - - - TASSLHPAT/—FRF—9%BNIT S

- Node1 2V XH VR 9 rNodef VA VR 9 rNoder VXV R A
J—FKID:O J—FKID :1 J—FKID:2
$2E  35.75 f2E  35.99 4878 : 35.88
RE : 36.64 XE : 36.32 RE : 36.09
REREBERE O REREERE .0 REREBERE O
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7 2 A D EEEH|

public class Station { //1BRT—3%&HKINT 57X
String name; / /BRD 4 Hil
double lat; /1 BRDIZE
double lon; //BRDZE
Station(String n, double x, double y){ //BRDBHREHRTET S
name = n;
lat = x;
lon = y;
}
}

ZU 7RI java" E WD T 7 A ILIZIE B,
1= Mapmatching20111115

i src
BET T DR SEERELED SR
[J) Heap.java E-—TBEEEELZISX
[J) Henkan.java

o Length.jaV UV DF—FZRINT S5
Junkva = GpSHA —Y 3 YT — S ERINT 355 2

[J) Location.java

[J] Main.java XALVDUZR (WS IHE)

Sy IV FISOTOSS L (FOVIOR)
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A RE YV ZDH

import java.util.Arraylist; //ArrayList®D A R—k
public class Main {
public static void main(String[] args) {
ArrayList<Station> stalist = new ArrayList<Station>(); //ArrayList{ERL
stalist.add(new Station(“E%”,35.6813,139.7661));
stalist.add(new Station(" L%¥7",35.7137,139.7770));
stalist.add(new Station("#1#&",35.6661,139.7585));
//YEof=ArraylListMDstalistIZT—42%3DANTHI=
for (int i = ©; i < stalist.size(); i++){ [ /&M T—ADEREEETERT
System.out.println(stalist.get(i).name);
}
}
}
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P VAVEN
RUE -5 HAEIBETHRTVLI EZADEHD LS D)
FES T RIREIRA Y v RICT % &%

Ex)EMNTE DAY v K

public class Main {
public static void main(String args[]){
double a = 1.5;
double b = 1.5;
double ans = product(a,b); //akbZproductrVvrZFE->TEE
System.out.println(ans); /| BEZERTR
}

[/ AYYR MNTEET BAYIREES
private static double product(double x, double y){
//BRYEDE Adouble, 51EkIZdoubleDEFixEyFEDEVNSER
return (x * y); //returnTIRYEZXRT
}




3.9 7R Ay R

4

2R ABDRRERE D DA-BEDIEREZHET 5
Xy K aEERVE L.

E > b BlIEUSAD(ADIEE, ADEE, BOEE, BOREE)

BERE CIEEORRIECCS | (AELIFELH Y £7)

BE 2 BR(35.681143, 139.767208) & - )
181, 5R(35.466193, 139.622498) & D RE#27280m CTHEER T 5

Math.toRadians, Math.sqrt7s &, . .
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A5
input6-2.csvD I B T — X —DO—DIIXTL,
input6-l.csvx AW THREFIRZ KD L.

b bh:Station?Z 7 XA TFERT S
EEAD Ay R&EED

input6-1.csv input6-2.csv

(LWFERERFT—45) (LEFT—7) output6.csv
B7E,35.6813,139.7661 35.6921,139.7515 35.6921,139.7515, fRAE
+%$,35.7137,139.7770 35.6435,139.7204 35.6435,139.7204, HEitF
£ %HT1,35.6754,139.7638 35.6242,139.7495 35.6242,139.7495, &l
#7458 ,35.6661,139.7585 35.7122,139.7354 —_ > 35.7122,139.7354, fREAE

JEHAET,35.6553,139.7571 35.6513,139.7264 35.6513,139.7264, HELtF
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Map Matching

Map Matching

BT —X%ABW, v h7—7 L TORBEEFE

Fy b= NBT—XOBRZTZEENL, @B I ZHE
% { D FEDTFELE (Point to Point/ Point to Curve...// SRR AT /RIAE LA ARAT..)
BT — 4 v hI—9F—% R
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Bt L7-PPT — R (MEBIBEHRT — L)Lty b7 —0F —
R FAWTRET — X 2 ERR L TL72& W,

7o, BEGIOTILITY XLOFOMBEREZRL, INh
DERFREFHIREL TLIEE 0,

AT —72 XY bIT—=0T7—4 iz




